
 

 

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Bács-Kiskun Megyei Igazgatósága a Bács-Kiskun 

Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatósággal közösen előadássorozatot szervezett a 

mezőgazdaságban dolgozók részére. Három helyszínen, Kiskunhalason, Baján és 

Kecskeméten hallgathatták meg az előadásokat az érdeklődők és tehették fel kérdéseiket a 

szakembereknek.  

A két szervezet között már évek óta töretlen a munkakapcsolat, a rendezvény szervezésében, 

témaválasztásában is jól megmutatkozott a közös gondolkodás, az együttműködés. Az 

előadások olyan tartalmú ismeretanyagot öleltek fel és taglaltak, melyeknek ismerete és 

alkalmazása nélkülözhetetlen a mezőgazdaságban.  

A szabadtéri tüzek megelőzésével kapcsolatosan fontos kiemelni, hogy a tűzeseteket követő 

vizsgálatok bebizonyították, hogy az erdő- és bozóttüzek 99 százalékát az emberi 

figyelmetlenség vagy a szándékos tűzgyújtás okozza. Ugyanakkor az is megállapítható, hogy 

az erdőtüzek 80 százaléka tavasszal, illetve a nyári hónapokban pusztít. Sok esetben az előző 

évből megmaradt elgazosodott növényzet felszámolása érdekében a terület gazdája 

szándékosan gyújt tüzet, amely neki ugyan nem okoz kárt, viszont a tűzoltóságoktól nagy 

erőfeszítést igényel, és jelentős többletköltséget okoz a lángok megfékezése, a tűz által 

veszélyeztetett területek védelme. A gondatlan magatartás veszélyes az élet- és 

vagyonbiztonságra, hiszen amíg a tűzoltók a szabadtéri tüzeket mennek oltani, addig érkezhet 

olyan bejelentés, melynél az emberi élet mentése lenne az elsődleges tűzoltói feladat. 

Az iparbiztonsági szakterületen az előadók kihangsúlyozták, hogy a veszélyes anyagok 

tárolására, csomagolására, szállítására vonatkozó szabályok következetes betartása növeli a 

közlekedésben résztvevők, a telephelyen dolgozók és azok közelében élő lakosság 

biztonságát. 

A vízügyi szakterületen a legfontosabb szempont országunk és szűkebb értelemben véve 

Bács-Kiskun megye vízkészletének, mint nemzeti kincsnek a védelme. Fontos, hogy 

körültekintő gazdálkodással, és a szabályok betartásával védjük meg és tudjuk továbbadni 

utódainknak.A nagy érdeklődésre számot tartó rendezvényről sok hasznos információval és 

könnyen megvalósítható tanáccsal a tarsolyukban térhettek haza a gazdák. 

 


